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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Invocando a proteção de Deus e 

em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Convido o Deputado Valdir 

Barranco para assumir a 2ª Secretaria e o Deputado Fábio Tardin para assumir a 1ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS FÁBIO TARDIN “FABINHO” E VALDIR BARRANCO ASSUMEM A 

1ª E 2ª SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço ao Deputado Valdir 

Barranco para fazer a leitura da Ata. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 9 

DE JULHO DE 2024, ÀS 10H.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (VALDIR BARRANCO) – Está lida a Ata, senhor 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Deputado Valdir 

Barranco. 

Após lida a Ata, eu a coloco em discussão. Encerrada a discussão da Ata, em 

votação. Os que aprovam, permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovada a Ata. Vai ao Expediente. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço para o Deputado Fábio 

Tardin fazer a leitura do Expediente. 

O SR. 1º SECRETÁRIO (FÁBIO TARDIN “FABINHO”) – Senhor Presidente, não 

há Expediente a ser lido. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Deputado Fábio. 

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES.) 

 

(AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO ESTÃO DISPONÍVEIS EM: 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&ses

saoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8203&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInic

io=&dataFinal=&search=&_token=oxanmPuXTVHyg4Ca2uQrBCFB_YrEEiLjLEwSDlHvix0) 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE.) 

 

 

 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8203&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search=&_token=oxanmPuXTVHyg4Ca2uQrBCFB_YrEEiLjLEwSDlHvix0
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8203&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search=&_token=oxanmPuXTVHyg4Ca2uQrBCFB_YrEEiLjLEwSDlHvix0
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8203&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search=&_token=oxanmPuXTVHyg4Ca2uQrBCFB_YrEEiLjLEwSDlHvix0
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ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Passo para o Pequeno 

Expediente. Os Deputados autorizam a suprimir o Pequeno Expediente, então vamos para Ordem do 

Dia. 

Não há requerimento a ser lido, vamos para o Projeto Lei nº 1.356. 

(O SR. THIAGO SILVA DIALOGA COM O SR. PRESIDENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok. Pela Ordem, a pedido do 

Deputado Thiago Silva. 

O SR. THIAGO SILVA – Senhor Presidente, nobres colegas Deputados. 

Senhor Presidente, subo aqui hoje a esta tribuna para apresentar algumas Moções de 

Aplausos para as escolas lá do município de Rondonópolis. 

É com muita alegria, com muita honra que quero aqui noticiar a toda população 

mato-grossense os resultados do Ideb e, em razão dos resultados que foram apresentados nos últimos 

dias, a Escola Estadual La Salle, que é lá do município de Rondonópolis, escola religiosa, ficou em 

primeiro lugar no Ideb do Estado de Mato Grosso. 

Por meio dessa Moção de Aplausos, quero aqui parabenizar o professor diretor da 

escola, professor Alex, parabenizar todos os servidores, todos os professores, os coordenadores, o 

grêmio estudantil da escola, todos os alunos por esse excelente resultado. 

Esse modelo educacional que a Escola La Salle vem adotando nos últimos anos já 

recebeu vários prêmios, já recebeu... Por diversas vezes, ficou em primeiro lugar no Ideb e agora nesse 

último Ideb, em que foi divulgado a escola à frente de todas as escolas públicas, tanto as estaduais 

como as federais. 

Também quero aqui parabenizar a Escola Militar lá do município, a Escola Major 

Ernestino, que ficou em 4º lugar entre as escolas públicas; a Escola Adolfo Augusto de Moraes, em 

25º lugar, e o Instituto Federal, que ficou em 5º lugar. 

Então, quero aqui parabenizar a todos em nome dessas escolas, parabenizar a toda a 

rede estadual de ensino. O governador do Estado realmente vem fazendo um trabalho para modernizar 

as escolas estaduais, toda a rede estadual do município de Rondonópolis, e cobramos para que o 

município também possa adotar essa mesma política tanto para melhorar a parte pedagógica como a 

parte estrutural das escolas do município de Rondonópolis. 

Agora, o Governo do Estado anunciou mais cinco centros de educação integral no 

município; da mesma forma que está sendo feito aqui em Cuiabá, serão feitos cinco centros lá no 

município de Rondonópolis, proporcionando uma educação mais inclusiva, uma educação mais 

moderna para toda a nossa juventude. 

Então, ficam aqui os meus parabéns à Escola La Salle, à Escola Adolfo Augusto de 

Moraes, à Escola Militar Major Ernestino e ao IFMT, o Instituto Federal do município de 

Rondonópolis. 

Muito obrigado, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Bom, então vamos continuar a 

votação aqui. 

Projeto de Lei nº 1.356/2024, do Deputado Ranalli, parecer oral da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação.  

Peço para o Deputado Júlio Campos... Deputado Júlio Campos já foi pegar a boia 

também. 

Quem que é outro que está aí? 

Deputado Diego Guimarães. 
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(A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REÚNE-SE EM PLENÁRIO.) 

O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO (DIEGO GUIMARÃES) – Senhor Presidente, cumprimento Vossa Excelência e, em seu 

nome, todos os colegas Deputados. 

Trata-se de um projeto de lei de autoria do Deputado Rafael Ranalli, que dá o nome 

de Policial Júlio César de Andrade Vieira ao túnel que passa por baixo da Avenida Miguel Sutil, 

ligando os bairros Consil e Araés, conectando a Rua Desembargador Trigo de Loureiro em Cuiabá. 

O projeto de lei em questão foi apresentado com regularidade, tem as assinaturas 

necessárias para urgência urgentíssima e o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação é 

favorável, Presidente. 

Aproveito para coletar o voto dos demais membros, quem nós temos aqui... 

Deputado Wilson Santos, suplente, como vota Vossa Excelência? 

O SR. WILSON SANTOS – Favorável. 

O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO (DIEGO GUIMARÃES) – Deputado Thiago Silva, é o parecer que dá nome de um túnel, 

proposto pelo deputado federal Rafael Ranalli... Deputado Estadual, policial federal, Rafael Ranalli, 

como vota? 

Bom, Presidente, não sei se nós temos mais membro da comissão... Pronto, 

Deputado Fábio Tardin? Favorável. Deputado Beto Dois a Um? Favorável. 

Pronto, aprovado na Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Não sei como que Ranalli 

encontrou isso aí, porque o Wilson... Tudo ele corre na frente e dá nome para alguém. 

O SR. DR. EUGÊNIO – Ô, Presidente, estou aqui, Presidente. 

Você não me chamou, Diego. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Quem que está falando? Quem 

que está falando? 

O SR. DR. EUGÊNIO – Deputado Eugênio, Botelho. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Eugênio, Deputado Eugênio, 

sim. 

O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO (DIEGO GUIMARÃES) – Presidente, desculpa, o Deputado Dr. Eugênio está online, eu 

não visualizei, peço o voto também, que ele possa externar o seu voto, por gentileza; Deputado, 

desculpa, e aí retira o do Fábio Tardin. 

Como vota o Deputado Dr. Eugênio? (PAUSA) Ele não está nos ouvindo. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Eugênio, Deputado Dr. Eugênio, 

o Deputado Diego está pedindo seu voto, o senhor vota a favor ou vota contra, sim ou não. (PAUSA) 

Deputado Dr. Eugênio? 

O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO (DIEGO GUIMARÃES) – Segue com o voto do suplente então, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok. 

Então, continuando a votação do Projeto de Lei nº 1.356, com parecer favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

(EM 2ª DISCUSSÃO, PROJETO DE LEI Nº 1.356/2024, DE AUTORIA DO DEPUTADO 

RANALLI, QUE DÁ O NOME DE “POLICIAL FEDERAL JÚLIO CÉSAR DE ANDRADE 

VIEIRA” AO TÚNEL QUE PASSA POR BAIXO DA AV. MIGUEL SUTIL, LIGANDO OS 

BAIRROS CONSIL E ARAÉS, CONECTANDO A RUA DESEMBARGADOR TRIGO DE 

LOUREIRO EM CUIABÁ.) 
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O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Está em discussão. Encerrada a 

discussão, passo para discussão ao Deputado Ranalli. 

O SR. RANALLI – Obrigado, senhor Presidente, obrigado nobres colegas 

Deputados.  

Esse projeto é simplesmente para mostrar a gratidão da população mato-grossense 

aos policiais federais, esse túnel vai ser terminado daqui uns dias pelo Governo do Estado de Mato 

Grosso e queremos homenagear todos os policiais federais, que, às vezes, abdicam da sua família, de 

uma convivência mais tranquila para estar na linha de frente no combate à criminalidade e combate à 

corrupção. 

Então, fica a homenagem aqui desta Casa, enquanto Deputado, aos colegas policiais 

federais do Estado de Mato Grosso nomeando esse túnel, que brevemente será inaugurado e fica ali 

nas proximidades da Superintendência. 

É isso e conto com o apoio de todos os nobres colegas, obrigado. 

Obrigado, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok, Ranalli, obrigado. 

Então, em votação. Os que aprovam o parecer permaneçam como estão. (PAUSA) 

Aprovado. Vai ao Expediente. 

Projeto de Lei nº 1.354/2024 (EM 2ª DISCUSSÃO), da Mesa Diretora, que altera a 

Lei nº 11.488 (DE 11 DE AGOSTO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS). O parecer é 

favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão, em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente. 

Projeto de Resolução nº 443/2024 (EM 2ª DISCUSSÃO), da Mesa Diretora, que 

aprova a apresentação de Proposta de Emenda à Constituição Federal (A FIM DE ALTERAR OS 

ARTS. 22 E 24 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL PARA DESCENTRALIZAR COMPETÊNCIAS 

LEGISLATIVAS EM FAVOR DOS ESTADOS E DO DISTRITO FEDERAL). Com parecer 

favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão, em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao Expediente. 

Projeto de Lei nº 1.173/2024, Mensagem nº 87/2024 (DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, EM 1ª DISCUSSÃO), que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2025. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão, em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai à 2ª votação. 

Não tendo mais nada para ser votado... Ah, sim, o Wilson está propondo um título 

ao ministro André Mendonça. Muito justo, né, Deputado Wilson? Passo para... 

O SR. WILSON SANTOS – André de Paula, ministro da Pesca. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – ...estou pensando que é o André 

Mendonça. (RISOS) 

O SR. WILSON SANTOS – Não, que isso... Aí é... 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Também achei, achei... Você 

falou aqui André... 

O SR. WILSON SANTOS – ...André de Paula. 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Bom, mas vamos para as 

Explicações Pessoais, estão inscritos aqui o Deputado Thiago Silva e Deputado Wilson Santos. 

O SR. WILSON SANTOS – O meu é rapidinho. 

Presidente, quero desejar um excelente recesso a todos os colegas, aqueles que são 

dirigentes partidários vão visitar as suas bases, os que não são também vão visitar, foi um semestre 

muito pujante, com certeza batemos recordes na produção legislativa, câmaras setoriais temáticas 

sendo implantadas, trabalhando, comissão parlamentar de inquérito concluindo os trabalhos, 

audiências como esta Casa nunca viu, sessões especiais, sessões para entrega de honrarias, foi um 

semestre extremamente produtivo para a Casa. 

E quero já convidar os veículos de comunicação e os seus profissionais. No início 

da semana, vou fazer uma entrevista coletiva, quero convidar a todos, porque nós vamos apresentar a 

contra-argumentação à manifestação do ministro do Supremo Tribunal Federal André Mendonça. 

Nós vamos mostrar item a item, ponto por ponto que a argumentação do ministro é 

muito falha, é desprovida de documentos científicos, ele foi induzido a erros, a assessoria o induziu a 

erros e nós queremos repassar isso de maneira pormenorizada à sociedade mato-grossense e brasileira, 

para que tomem cuidado; porque, se essa lei de Mato Grosso for mantida, o Supremo poderá criar 

jurisprudência, Deputado Sebastião, e essa maldade poderá ser estendida aos demais pescadores do 

Brasil nas outras unidades da Federação. 

Então, essa maldade que é a Lei nº 12.197/2023 e a Lei nº 12.434/2024... Se essa 

maldade, se essa lei, se essa famigerada lei da pesca em Mato Grosso virar jurisprudência no Supremo 

Tribunal Federal, os quase 1 milhão de pescadores profissionais do Brasil padecerão, como estão 

padecendo aqui os 16 mil pescadores profissionais de Mato Grosso. 

E dia 18, mesmo durante o recesso, nós realizaremos aqui, a partir das 9 horas, a 

audiência pública. Quero convidar a todos. Dia 18/7, 18 de julho, às 9 horas da manhã, aqui neste 

plenário, nós realizaremos uma grande audiência pública para debater com pescadores, com catadores 

de iscas, com empresários donos de pousadas, de hotéis, de postos de combustíveis, de fábrica de gelo, 

empresários do setor da cadeia produtiva, como é a avaliação desses primeiros 6 meses e meio de 

vigor dessa famigerada lei, que já tirou a vida de 8 pescadores e empresários do setor da pesca em 

Mato Grosso. 

O nome de todos eles estará aqui. Vou trazer um caixão para cada um aqui, 

representando esses que morreram, nós vamos impactar esse plenário com a presença dos caixões aqui 

para que a sociedade saiba as consequências dessa desgraçada lei, famigerada, demoníaca lei, 

demoníaca, vem causando nos mais pobres deste Estado. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok. 

Deputado Ranalli. 

O SR. RANALLI – Obrigado, Presidente. 

Queria fazer uso da palavra aqui neste final de expediente para agradecer a abertura 

de espaço, o aprendizado aqui, é a última Sessão da qual participo, daqui uns dias o Elizeu está de 

volta e coincide com o recesso, vou atender no gabinete até o último dia, até o último momento. 

Agradecer principalmente, Presidente, os eleitores que em 2018 me deram 33.523 

votos, quase 15.000 nesta cidade; os eleitores que em 2020 me deram 1.590 votos para vereador, 

primeiro suplente de vereador nesta cidade e os 11.097 votos que me deram a condição de estar aqui 

hoje. 

Agradeço ainda a Deus, que permitiu a vida, que nos permite acordar todo dia, 

respirar e lutar por este Estado. Agradecer a minha família. 
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Agradecer o presidente Jair Bolsonaro, que por ele... Sem ele não teria entrado na 

política, estimulando este conhecimento que a maioria da população hoje tem: a noção de direita, 

esquerda. Se a política está tão arraigada nas famílias, na sua discussão de WhatsApp, na sua rede 

social, é por conta, sim, de Jair Messias Bolsonaro, por conta dele estou aqui e por conta dele tantas 

pessoas, senhor Presidente, têm entrado na política e vendo que só há dois lados, não existe o morno, 

ou você é quente ou você é frio. 

Então, continuamos nessa caminhada. Acabando o recesso, volto para a minha briga 

do lado de lá, estou pré-candidato a vereador na cidade, vou para a campanha, vou fazer o que mais 

posso fazer, e mais gosto, e mais sei, que é pedir voto. 

Então, quero agradecer aos colegas aqui que me receberam muito bem, fazer uma 

menção aos funcionários da Casa, muito obrigado, ao pessoal da Mesa, ao pessoal do gabinete do 

Elizeu; agradecer firmemente o Elizeu por ter me aberto essa oportunidade sem nada em troca, uma 

política limpa, para dar um espaço a um bolsonarista raiz ocupar esta tribuna. 

Muito obrigado, Presidente, obrigado; obrigado à Assembleia Legislativa de Mato 

Grosso. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, muito bem, Deputado 

Ranalli, o senhor já fez... Já conheceu a Casa, agora o senhor sabe que o senhor tem amigos, 

companheiros aqui dentro e sua estada aqui foi para fazer amigos e tenho certeza de que saio daqui... 

O senhor sai daqui, mas tem a minha admiração, torcer para o senhor voltar para cá, ser Deputado 

Estadual, primeiramente vereador, vamos precisar muito de pessoas sérias na Câmara de Cuiabá, com 

certeza, Deus abençoe que o senhor esteja lá. 

Deputado Sebastião Rezende. 

O SR. SEBASTIÃO REZENDE – Muito obrigado, Deputado Botelho. 

Também aqui cumprimentar e parabenizar o Deputado Ranalli, um prazer conhecê-

lo, nós não tínhamos tido nenhum contato, mas Deputado Ranalli defende muitos valores que defendo 

aqui, e a presença de Vossa Excelência aqui, sem dúvida nenhuma, somou muito. É uma pena que 

Vossa Excelência entrou num tão pouco período e agora nós teremos o recesso, mas foi uma alegria 

estar com Vossa Excelência aqui, viu, Deputado Ranalli, e nós estamos à disposição. 

Quero aqui, senhor Presidente, também parabenizar Vossa Excelência, Deputado 

Max Russi e a Mesa Diretora, já disse isso aqui da importância que vocês tiveram no trato com a 

identificação da criança que chega à Assembleia Legislativa e tem o tratamento humanizado. 

Quero aqui, mais uma vez, dizer que, reconhecendo esse trabalho que vocês... Esse 

suporte que a Assembleia Legislativa tem dado ao espaço de cidadania, nós propusemos uma Moção 

de Aplausos aqui a Vossa Excelência, Deputado Max, ao Deputado Botelho, à ouvidora da Casa, em 

nome de todos os servidores do Espaço Cidadania, a servidora Uecileny.  

E quero também aqui dizer que, quinta-feira, nós tivemos a satisfação de 

acompanhar o governador Mauro Mendes na inauguração da MT-110, do trecho de quase 100 

quilômetros, que liga Guiratinga a Alto Garças e leva o nome do pioneiro Osvino Trentini, que é pai 

do nosso companheiro Roland Trentini. Roland Trentini, três vezes prefeito do município de Alto 

Garças, um trabalho espetacular naquela região. 

E o senhor Osvino chegou a Mato Grosso em 1974, desbravou aquela região, estava 

constantemente naquele trecho, andando e, em muitas situações, ajudando a fazer recuperação da 

estrada na oportunidade sem pavimentação, para que houvesse a trafegabilidade das pessoas e pudesse 

escoar a produção. 

Inclusive, Roland Trentini ajudou, com a estrutura dele, a romper inclusive morros 

ali, para que nós pudéssemos ter condição melhor de trafegabilidade e, enquanto Deputado Estadual, 

tive a oportunidade, o privilégio de viabilizar condições para que nós pudéssemos... A Secretaria de 
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Infraestrutura pudesse fazer a ponte sobre o Córrego do Onça, que era a única ponte que nós tínhamos 

nesse trajeto. 

E foi feito a Ponte do Onça e isso facilitou para que nós pudéssemos... E aí, o 

Governo do Estado foi muito importante nessa pavimentação asfáltica e quero aqui reconhecer o 

trabalho do Governo do Estado, do secretário Marcelo Oliveira, do nosso Marcelo Padeiro e do 

governador Mauro Mendes, que, atendendo o pleito de toda aquela região e muito especialmente do 

companheiro Roland Trentini, que foi um guerreiro, um entusiasta naquela região há mais de 40 anos, 

há 50 anos a sua família está instalada ali e lutando por essa pavimentação, graças a Deus ela aconteceu 

e hoje nós podemos... A nossa população de Guiratinga não está isolada, ela pode sair de Alto Garças 

e chegar a Guiratinga, ir a Tesouro, não é mais fim de linha o nosso querido município de Guiratinga. 

Então, ficam aí os nossos cumprimentos, cumprimentos a todos que participaram 

desse momento espetacular. 

Muito obrigado, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Bom, obrigado, Sebastião 

Rezende. 

Quero avisar os Deputados que há audiências públicas marcadas para a semana que 

vem, as audiências continuam valendo, vai estar pronto aqui para atender vocês, para atender as 

audiências, ok. 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Declaro encerrada a Sessão e 

convoco para a Sessão Ordinária do dia 7 de agosto. (LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

 

(PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA 

FORTE - EDUARDO BOTELHO, PAULO ARAÚJO E DIEGO GUIMARÃES; BLOCO 

MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - JANAINA RIVA, DR. JOÃO E THIAGO 

SILVA; BLOCO EXPERIÊNCIA E TRABALHO - LÚDIO CABRAL, VALDIR BARRANCO, 

WILSON SANTOS E JÚLIO CAMPOS; BLOCO DIREITA DEMOCRÁTICA - RANALLI, 

FAISSAL, CLÁUDIO FERREIRA E GILBERTO CATTANI; BLOCO PARLAMENTARES 

UNIDOS - DR. EUGÊNIO, MAX RUSSI E FÁBIO TARDIN “FABINHO”; BLOCO AVANTE 

MATO GROSSO - BETO DOIS A UM, NININHO, SEBASTIÃO REZENDE. DEIXARAM DE 

PARTICIPAR OS SRS. DEPUTADOS: DILMAR DAL BOSCO, JUCA DO GUARANÁ, 

VALMIR MORETTO E CARLOS AVALLONE.) 
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